

# С ПЕРВЫМ ВЕСЕННИМ ПРАЗДНИКОМ!

газета Марьяновского района Омской области

ok.ru/onlaynklub

vk.com/public209384686

12+

# Авангард

№8 (10555) 3 марта 2023 г. • www.gazeta-avangard.ru • Издается с мая 1935 г.

## ПРОФЕССИОНАЛЫ



Все свои блюда Айгуль Тимербаева готовит с настроением.

## «Наш заботливый школьный повар...»

Именно такие прекрасные слова довелось услышать об Айгуль Тимербаевой - работнице Кара-Терекской основной школы от детей, учителей и других представителей этого образовательного учреждения.

Профессия у этого человека важная и ответственная - ежедневно накормить полсотни ребятишек вкусной и полезной для здоровья пищей. Трудиться поваром в эту школу, выпускницей которой и сама является, Айгуль Даулбаевна пришла десять лет назад. Хотя ее первоначальный профессиональный выбор таковым вовсе не был. Обучение проходила в Омском технологическом колледже по специальности швея. И трудовой путь начинала не на своей малой Родине, в ауле Кара-Терек, а в Исилькульском районе. Там, собственно, и семью обрела, выйдя замуж. Но очень уж сильно тянуло назад, в родные места. А потому и возврат не заставил себя долго ждать. Впрочем, как и смена профессии.

«Женщина по натуре своей хозяйка - было бы желание, и вкусно накормить у любой получится», - убеждена Айгуль Даулбаевна. Не

берусь оспаривать ее мнение, но у нее то, судя по отзывам, это точно получается. Как отметила директор школы З. А. Ишуккина, она умеет быстро и качественно приготовить большой ассортимент вкусных блюд из самых обыкновенных продуктов.

«Энергичная, позитивная, в общении с детьми тактична, вежлива. Словом, наш заботливый школьный повар», - сказала Зауреш Анасовна. Кстати, для качественной работы А. Д. Тимербаевой в школе созданы и все необходимые условия - отлично обустроенный пищеблок с набором новой посуды из нержавеющей стали, холодильным и прочим современным оборудованием, обеденный зал, хоть и небольшой по размеру, но комфортный и уютный. А главное, продукты всегда свежие и подвозятся своевременно.

Галина ТАРАСОВА. Фото автора.

## НОВОСТИ

### На пьедестале турнира

Тринадцатый традиционный региональный турнир по дзюдо памяти воина-интернационалиста, кавалера ордена Красной Звезды Сергея Кононцева состоялся 22 февраля в манеже Марьяновской ДЮСШ.

На соревнования приехали 13 команд из Омской области. На татами боролись спортсмены из Омска, Тары, Любинского и нашего районов. Впервые поучаствовали в турнире и дзюдоисты из поселка Москаленский - воспитанники тренера Зухры Болатовны Соколенко, с каждым месяцем усердно оттачивающие мастерство.

На открытии мероприятия присутствовали мама Сергея Александровича Кононцева - Тамара Романовна Хрусталева и члены его семьи, ветераны боевых действий и родители спортсменов.

Достоинно выступив на соревнованиях, марьяновцы заняли призовые места в своих весовых категориях. Анна Манукян завоевала первое место в турнире, Егор Хрусталева, Артур Кольмбах и Артем Телегин стали серебряными призерами, а у Яромира Куянова - третье призовое место. Тренирует наших дзюдоистов Андрей Петрович Курсевиич.

### Масленичные забавы

В рамках работы автоклуба «Марьяновская культура - жителям деревни» сотрудники районного Дома культуры, КДЦ «Аврора» и Детской библиотеки побывали в д. Малая Степнинка и с. Степное с игровой программой, посвященной Масленице.

«Нам очень понравился новый батут!» - Признались степнинские мальчики Егор Михайлов, Максим Корольков, Даниэль Эндерс.

«Игровая программа была веселой и интересной. Особенно запомнились игры «Блины-лепешки» и «Перетяни веревку», - поделились юные степнинцы Руслана Валева и Матвей Кемель.

«Фольклорные мероприятия позволяют ребятам расширить свой кругозор, познакомиться с традициями русского народа, почерпнуть какие-то новые знания, навыки и, конечно же, проявить себя», - отметила библиотекарь Степнинской сельской библиотеки Надежда Юрьевна Пусева.

### «Здоровый Я - здоровая нация»

Так назывался региональный интеллектуальный чемпионат по настольным играм, призерами которого стали ребята объединения «БРИК» Марьяновской ДЮСШ (руководитель Елена Анатольевна Якушенко).

Семь команд, вошедших в финал, боролись за призовые места. Отвечая на вопросы о здоровом образе жизни, набирая баллы, стремились показать свои знания. Марьяновские начинающие экологи боролись в упорной борьбе и заняли третье место.